Yrohoytotiké GUANO E tagn

ApaoTnpidtnTa 3"

/\OYI.O'EI.K(’): YroAoyLotikd dUMho (r.x. MS Excel ) OpenOffice Calc)
Evétgta: AOvVw TpoPAnpata pe Yrodoylotikd QUAAa
Taén: £’ Anpotikov

Avoi&te ™MV g@approyn VITOAOYIGTIKOD PVAAOL (T.X. MS Excel).

Bipa 1: Meyoloote to mAdtog tov otnAdv A, B, C, D, E kot F. I'phyte oto keii Al
‘IIpdtog ApBuds’, oto keM Bl ‘Agitepoc apBuds’, oto kel C1 ‘Tlpdcbeon’, oto
ke D1 ‘Aogaipeon’, oto kel E1 ‘TToAamiacioopnog’ kot oto keM F1 “Awipeon’.

Bipa 2: Xty nepoyn] kehov AL:F6 epapuodote ypappatooepd Arial, péyebog 12 kot
Baite mepiypappio 6T KEALAL.

Bipa 3: Zouminpdote Ty mp®Tn Kot TV d0TEPT GTAAN LE TOVG aptOpovg:

Mpwrog ApiBpdg |Acitepog ApiBudg  |Mpoabean Agaipean |Mohhammhooopdg |Aaipean
15 5
18 3
16 16
12 4
100 20

Bipa 4: Kdavte 1ig mpaéeig og eénc:
e X10 kel C2 ypayte TNV cvvdptnon =A2+B2 (ue ayyAkovg YapaKkTnpeS) Kot
natnote to Enter.

Mpwrtoc ApIBuoC |ﬂ£m£p0g ApiBudc |[lNpdoBean

e Y10 kel D2 ypayte v cvvaptnon =A2-B2 (ue ayyAkovg yopakTnpeg) Kot
natnote to Enter.

o Xt0 kel E2 ypayte v ovvapmmon =A2*B2 (ue ayyMkovg YopaKTnpEeS) Kot
matnote to Enter.

e 10 keM F2 ypayte v ocvviptnon =A2/B2 (ue ayyAikoOc yopakTipeg) Kot
natnote to Enter.

Bipa 5: Epappoote Avtouarn oouminpwon ota kehd C3, C4, C5 kot C6 éto1 wote va
VTOAOYIOTOUV ovtoOpato Ta ofpoicpata. o va yiver avtd emiééte 10 kel C2,
TANGLAGTE TO JEIKT TOV TOVTIKION GO TNV KATM de€1d yovia Tov kehov C2 kot dtav

0 deiktng yiver pavpog otowpoc +, notrote kot tpofnée péypt to kel C6.

Bipa 6: EravoldaBete ™ dodukacio Kot yio TV apoipect), TOV TOAAATANGLOGHO Kot
v oaipeon. O mivaxdg ocag Bo Tpémetl va, eivor GULUTANPOUEVOS GOOTA.

Bipa 7: AmoOnkevote Ty epyacia cag pe dvopo Mpa&ers oto gdkelo Gog.

1 AlovuoomoUAou EAEvn


https://www.openoffice.org/download/

